   Для закрепления знаний детей о профессиях , педагоги используют экскурсии. Данная форма способствует развитию детской наблюдательности и любознательности. 
     Перед походом обязательный инструктаж, закрепление правил поведения и озвучивание цели экскурсии, т.е. на что обращаем внимание детей.
     Воспитанники старшей разновозрастной группы отправились на экскурсию в магазин.
      Подойдя к магазину - рассмотрели с детьми вывеску магазина, дети вспомнили как называется магазин, посещали ли они его? С кем ходили? Что покупали?. и т.д.
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    В магазине нас встретили продавцы, которые ждали нас по согласованию. Они рассказали и показали ребятам товар в магазине, об особенностях работы каждого отдела в магазине, о видах оплаты покупателем за товар (наличный и безналичный расчет).
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Они рассказали и показали ребятам товар в магазин, об особенностях работы каждого отдела в магазине, о видах оплаты покупателем за товар (наличный и безналичный расчет).
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   Воспитатели обращали внимание детей на взаимоотношения между продавцом и покупателем. Детям представили возможность побывать в роли продавцов, взвесить на весах товар, и поработать с онлайн-кассой.
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      Благодаря естественным условиям и социальному окружению дошкольники учились строить взаимоотношения с продавцом и чувствовали себя настоящими покупателями. Ребята с большим удовольствием рассматривали витрины, общались с продавцом и даже задавали свои вопросы. По завершению нашей экскурсии дети получили от добрых продавцов сладкие гостинцы. 
    Детям экскурсия очень понравилась, а самое главное они смогли закрепить свои знания о профессии продавец, об особенностях работы каждого отдела в магазине, о видах оплаты покупателем за товар, закрепили знания о культуре общения и поведения в общественных местах. 
[bookmark: _GoBack]    Выражаем огромную благодарность продавцам за теплый прием.
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