        Сегодня, 21 марта, во всем мире отмечается Международный день леса. 
Это дата – дает нам лишний раз напомнить людям о важности лесов на планете, и еще раз задуматься над нашей общей судьбой.
         Основная задача этого праздника – привлечение внимания к проблеме сохранения "легких" планеты.  Воспитывать интерес к жизни леса. Учить детей бережно относиться к лесу: растущим деревьям, к обитателям леса. Воспитывать желание защищать природу.
     
      В рамках праздника с детьми провели познавательное занятие «Лес — богатство Земли!» с просмотром презентаций «Правила поведения в лесу». Где дети делились своими знаниями и рассказывали для чего людям и животным нужен лес. 
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     Дошкольники сами пришли выводу, что леса это «легкие» нашей планеты. В гости к ребятам пришел «Лесовичок» со своими заданиями. 
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По итогу мероприятия дети по группам занялись продуктивной деятельностью: коллаж «Берегите лес»
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рисование ладошками «Лес-это жизнь».
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 Проведённые мероприятие способствовало пробуждению любознательного и познавательного интереса дошкольников к природе, воспитанию эмоционально - положительного отношения к лесным богатствам.
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