       В рамках Всероссийского «Дня Эколят» 25 апреля 2022 года в нашем саду прошел большой экологический праздник. В завершении, которого ссостоялось торжественное посвящение воспитанников в ряды «ЭКОЛЯТ –ДОШКОЛЯТ».
      «Эколята – дошколята» – это такое сообщество детей, которые берегут и защищают природу, учатся уважительно, внимательно относиться к родной природе и всем своим знакомым об этом будут рассказывать. Наш детский сад всегда природу охраняет…
         На данном празднике присутствовали логотип «Эколята» и образы сказочных героев Эколят – друзей и защитников Природы (Умницы, Шалуна,Тихони и Ёлочки. 
         В ходе были организованы интеллектуальные задания и игры с Эколятами по природоохранной тематике. Ребята сортировали мусор, танцевали, играли, отгадывали экологические загадки, рассказывали стихи. 
         В заключении наступил торжественный момент- посвящение воспитанников в ряды «ЭКОЛЯТ –ДОШКОЛЯТ». Для юных защитников природы и их воспитателей были сшиты специальные футболки, галстуки и пилотки.
          Наши дошколята торжественно и гордо произнесли клятву, исполнили гимн «Эколят». Детям повязали галстуки, надели пилотки, вручили медали и свидетельства – «юных защитников природы»
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         Праздник получился ярким и запоминающимся.
        Впереди у ребят много интересных дел: участие в природоохранных акциях, творческих мастерских, викторинах и конкурсах, подчиненных целям воспитания любви, бережного и уважительного отношения к Природе. 
        Мы надеемся, что вместе с родителями мы сможем способствовать формированию у детей культуры природолюбия!

Подготовила: Елисеева С.И., воспитатель высшей квалификационной категории
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