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         Мною создана и развивается игровая предметная среда (цетры –мастерская, магазин, больница, парикмахерская, дочки – матери) , которая является средством тренировки человеческих отношений, позволяя копировать их. Во время игры у детей формируется игровая позиция, соответствующая принятым в обществе нормам, правилам, способам поведения людей в различных ситуациях. Выполнение роли ставит ребенка перед необходимостью действовать не так, как он хочет, атак, как это предписано ролью, подчиняясь социальным нормам и правилам поведения. Для этого подбираю атрибуты  необходимые для той или иной игры ( например больница: перчатки, халаты, чепчики, шприцы, пустые коробочки из по таблеток ит.д во всем этом мне помогают родители). В процессе игры раскрывается социальная польза выбранной роли. Ребёнок получает представления о многообразии социальных ролей, выполняемых взрослыми. 
       Поддерживаю коммуникативную инициативу детей, учу  их договариваться друг с другом при распределении действий, игрушек, пособий. В коллективных играх успешно соблюдаются правила, поскольку сверстники следят за тем, как партнеры их выполняют. Нарастающая с возрастом потребность играть совместно со сверстниками ставит малыша перед необходимостью выбрать сюжет, распределить роли, проконтролировать ролевое поведение партнера, что приводит к развитию коммуникативных умений и навыков.
       В играх формируются не только игровые отношения, но и реальные, закрепляя полезные привычки в нормы поведения детей в разных условиях и вне игры. Воспитываю эмоциональную отзывчивость, умение сопереживать, сочувствовать. Включаю в планирование беседы, игры на сплочение детей ( такие как «Ветер дует на…», «Здравствуйте!»)
Важное значение уделяю трудовому воспитанию детей. В группе создала уголок дежурства. Дети помогают пом. воспитателя накрывать и убирать со столов, помогают мне в подготовке к занятиям. Провожу беседы по безопасности, раздаю буклеты, просмотр мультфильмов по безопасности. 
