         12 мая  по плану работы регионального социально-образовательного природоохранного проекта "Новосибирская область- территория эколят" прошла акция «Берегите лес». 
          Цель: формирование представление у детей о значении леса в природе и в жизни каждого человека и о необходимости бережного отношения к лесным богатствам.
          Была проведена большая подготовительная работа: разработан маршрут акции , воспитанники своими руками создали запрещающие знаки, с помощью информационно-экологического стенда вспомнили все правила…..
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       Маленькие Эколята - защитники природы надев пилотки , галстуки,  раздавали жителям села буклеты «Берегите лес» и рассказывали что нельзя делать в лесу, показывая запрещающий знак.
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[bookmark: _GoBack]        Данная акции расширила и закрепила знания детей о пользе леса, лесных пожарах, правилах поведения в лесу. У детей возникло желание помочь лесным обитателям, любить и оберегать родную природу. Кроме всего, данные правила были доведены до жителей села.

Подготовила: Елисеева С.И.,
 воспитатель высшей квалификационной категории
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