

Проект «Театр и дети»
Вид проекта:
Групповой, информационный, творческий, игровой.
Участники проекта:
Дети старшей группы «Пчелка», воспитатели, родители.
Срок реализации проекта:
Краткосрочный (одна неделя с 11.03.2019 по 15.03.2019г).
Воспитатель старшей группы «Пчелка» Елисеева Светлана Ивановна.
«Волшебный край!» - назвал театр великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин. Чувства поэта разделяют и взрослые, и дети, соприкоснувшиеся с этим удивительным видом искусства. Театр – всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства. А как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля! Театр является одной из самых ярких красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства. Он развивает воображение и фантазию, способствует творческому развитию ребенка и формирует его личностную культуру. Театрализованная деятельность помогает детям раскрепоститься, развивает коммуникативные умения, повышает самооценку, развивает речь, эмоциональную сферу и просто вносит яркое незабываемое разнообразие в повседневную жизнь, обогащая внутренний мир ребенка.

Актуальность проекта: 
-Поверхностные знания детей о различных видах театра.
-Недостаточное внимание родителей и детей к театру.
-Мало сформированы умения детей в «актерском мастерстве».
Цель проекта:
[bookmark: _GoBack] Формирование и развитие творческих способностей посредством театральной деятельности, развитие у детей артистических способностей.
Задачи:
1. Пробуждать интерес к театру у детей;
2. Привить детям первичные навыки  в области театрального искусства (использование мимики, жестов, голоса) через проигрывание сказок;
3. Развивать память, выразительную грамотную речь, словарный запас, формировать правильное звукопроизношение;
4. Заинтересовать родителей в приобретении, изготовлении разных видов театра и дать сведения о способах обыгрывания дома с детьми и в группе;
5. Развивать эмоциональную сферу ребенка через театрализованную деятельность ( игры, этюды);
6. Провести заключительные мероприятия: постановка сказки
.

 

Ожидаемый результат:
Дети знакомятся с историей театра, его видами, способами изготовления и обыгрывания. Возрастает  желание посещать театры вместе с родителями. Развиваются артистические способности детей.
Планирование проекта
  1.Подготовительный этап
· Сбор сведений: Изучение и подбор литературы научно –литературы, просмотр видео фильмов,.
     2.Основной этап
Работа с детьми:
· Просмотр презентаций об истории театра и театрального костюма «Как возник театр», «История театрального костюма» (Продолжать развивать устойчивый интерес к театрально - игровой деятельности). Рассматривание иллюстраций виды театров.
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· Изготовление масок для театрализованной деятельности 
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· Обыгрывание сказок с использованием различных видов театра (Закреплять представление детей о различных видах кукольного театра, уметь различать их и называть)
· Сюжетно-ролевые игры с детьми «Театр», «Семья», «Артисты готовятся к спектаклю» (Расширять представления детей об окружающей действительности)
· Беседы: «Каким должен быть актер?», «Кто помогает актерам?», «Как нужно вести себя в театре» (Расширять представления детей об окружающей действительности. Повторить правила поведения в театре)
· Беседа «Для чего нужен театральный реквизит?» «Что такое декорации?» (Планирование деятельности детей по созданию декораций, атрибутов к сказкам и сюжетно-ролевой игре «Театр»)
· Чтение стихов и рассказов, отгадывание загадок о театре. Прослушивание песенок по теме проекта.
· Игры на выражение эмоций, на развитие мимики (развивать мимические движения, способность показывать эмоциональное состояние мимикой, жестами)
3. Заключительный этап
· Приглашение детей средней и младшей группы в качестве зрителей на инсценировку сказки «Заюшкина избушка»
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· Просмотр кукольного театра «Маша и медведь» в МБУК Северотатарский ДК
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