             Зима - это чудесное время года, когда все вокруг покрывается пушистым, белым, легким снежком. И хотя на улице становится холодно, а порой и морозно, это никого не останавливает. Ребятня торопится на улицу, чтобы покататься на санках, поваляться в снегу или просто поиграть в снежки. 
            В рамках тематической недели с 16 по 20 января,  прошла проектная деятельность «Зимние забавы» в средней группе, и «Зимние виды спорта» в старшей группе. 
            Были проведены беседы на тему для формирования знаний у детей о зимних видах спорта, показаны иллюстрации зимних забав и рассказано о каждой из них. Дети играли в дидактические игры «Угадай вид спорта», «Где мы были, мы не скажем, а что делали - покажем», «Собери снеговика», «Зимний узор». Итоговым мероприятиям было развлечение «Зимние забавы»
     Во время прогулки к ребятам пришел медведь со своими зимними забавами.
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            Зимняя гимнастика: «Греемся»                                     Эстафета «Кто, быстрей»
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[bookmark: _GoBack]          Игры со снежками                                                     Эстафета: «Лыжник»                                                                                            
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       Ребята знают, что игры на свежем воздухе укрепляют их организм, закаляют, воспитывают волю, поднимают настроение и делают его позитивным и чудесным!
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